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Antwoorden Serie 18 boekje - 14
Wat te doen na een tussen bod


Auteur: Thijs Op het Roodt

	1
	
Ik word door het 1 bod niet gehinderd. Tellen wij onze distributiepunten mee dan bied ik nu STOP: 4, zo niet dan bied ik STOP: 3.


	2
	
Wanneer mijn rechter buurman geen volgbod had gegeven, had ik gewoon gepast met mijn 4 punten. Dat doe ik nu dus ook. PAS.
En hopen dat de tegenpartij  gaat spelen.


	3
	
Eigenlijk stoort dat volgbod van 1 mij niet. Want met een 5-kaart en een 4-kaart bied ik altijd eerst de langste. Ik bied dus 1.


	4
	
Nu kan ik zowel mijn 4-kaart  en 4-kaart  niet bieden. Dan zou ik naar 2 niveau moeten en daar heb ik de punten niet voor. 
Daarom bied ik 1 SA. Daar vertel ik mee dat ik 6-9 punten heb.


	5
	
Het volgbod 1 is hinderlijk. Nu kan ik mijn 5-kaart  niet bieden. Daar ik maar 7 punten heb, mag ik niet op 2 niveau bieden. Blijft 1 SA over.


	6
	
Met 9 punten mag ik normaal niet op 2 niveau mogen komen, behalve wanneer ik mijn partner kan steunen in zijn openingskleur. En dat kan ik nu wel, want het openingsbod van 1 beloofd een 5-kaart. Ik bied 2.


	7
	
Dat mijn rechter buurman 1 biedt, stoort mij niet echt. Ik zou sowieso 1 hebben geboden, want dat is mijn langste kleur. Ik bied dus 1.


	8
	
Ook nu hindert mijn buurman mij niet. Met mijn 11 punten had ik ook 2 geboden, wanneer er geen volgbod was gekomen. Ik bied dus 2.


	9
	
Hij blijft het proberen. Ook nu is het 2 bod niet hinderlijk. 
Ik heb 11 punten en een 3-kaart. 
Mijn partners opening geeft aan dat hij een 5-kaart  heeft.
Ik bied daarom STOP: 3.




	10
	
Natuurlijk gaan wij bieden. Passen met 9 punten, komt niet bij op. Het is alleen dat ik mijn kleuren niet kan bieden, omdat ik dan naar het 2 niveau moet en daar de punten niet voor heb. Ik bied 1SA.


	11
	
Had graag mijn 5-kaart  geboden. Dat kan niet meer. Maar wij hebben afgesproken dat wij met 6 punten of meer niet passen. 1SA dat bied ik.


	12
	
Mijn partner een opening met een 5-kaart . 
Ik 12 punten en een 4-kaart . Wat denkt mijn buurman zich wel niet. 
Het volgbod hindert mij niks.
Ik bied STOP: 4.


	13
	
Een kwestie van eruit geboden zijn. Ga niet op avontuur. Ik PAS.


	14
	
Met 6 punten in deze hand is er niets meer te halen. Ik PAS.


	15
	
Ik weet dat een 1SA volgbod een echte SA is. Mijn buurman 15, 16 of 17 punten met een goede dekking in de . De punten kunnen 20-20 zitten, dus is 2 een maakbaar contract. Ik bied dus 2.


	16
	
Mijn partner opent en heeft dus minimaal 12 punten, Ik heb 15 punten dus samen ruim voldoende voor een manche. In de  die mijn buurman biedt, heb ik een dubbele dekking dus geen  bieden maar STOP: 3SA.


	17
	
Geen 2 maar 3. Dat is een opening met een 6-kaart . Ik had graag 2 geboden. Wat nu? 
Ik ga eens distributiepunten tellen. Ik heb één troef meer dan nodig. 
Dat is 1 punt. Ik heb doubelton . Dat is ook 1 punt.
Dus heb ik 10 punten. Wij hebben samen 9 troeven, 
dus mag ik 3 bieden.


	18
	
Wij hoeven geen  fit te hebben. Want een opening van 1 kan een 2-kaart zijn. Wel weet ik zeker dat mijn partner 12 punten heeft. 
Punten genoeg voor een manche. 
Ik heb een mooie dekking in de  kleur. Daarom bied ik STOP: 3SA


	19
	
Het is jammer dat ik mijn  niet op 1 niveau kan bieden. Maar ik heb 11 punten dus kan ik dat nu ook gewoon op 2 niveau doen. Ik bied 2.







	20
	
Eigenlijk niet zo’n vervelend volgbod als misschien op het eerste zicht lijkt. Wij moeten gaan rekenen. Partner 12 punten. Mijn rechter buurman 15 punten en ik 10. Dat zijn er bij elkaar 37. Mijn partner kan nooit reverse bieden. Mijn bod is 2. En nu mag mijn partner weer. Wanneer hij nu 2 of 2 biedt, dan is dat niet reverse. Daar moet ik goed aan denken.
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